
丸子の将来グラフ

　問６　あなたが目指す丸子地域の将来の姿は。（３つまで）

回答数 割合

子ども、高齢者、障害者が暮らしやすいまち 2,487 29.7%

商業機能充実による賑わいのあるまち 742 8.9%

通勤・通学、買い物、日常生活が便利 1,566 18.7%

働く場所に恵まれたまち 1,182 14.1%

災害への対策が練られたまち 832 9.9%

豊かな自然環境に配慮したまち 1,050 12.5%

歴史・文化資源を活用したまち 214 2.6%

観光・交流の拠点を持つまち 297 3.5%

その他

計 8,370 100.0%

「丸子まちづくり計画」策定に関するアンケート　集計結果

項目

暮らしやすいまち

29.0%

賑わいのあるま

ち

9.1%日常生活が便利

17.2%

働く場所に恵ま

れたまち

14.8%

災害への対策

9.4%

自然環境に配慮

13.4%

歴史・文化資源

活用

3.2%

観光・交流の拠

点

3.9%

暮らしやすいまち

29.7%

賑わいのあるま

ち

8.9%

日常生活が便利

18.7%

働く場所に恵ま

れたまち

14.1%

災害への対策

9.9%

自然環境に配慮

12.5%

歴史・文化資源

活用

2.6%

観光・交流の拠

点

3.5%

全 体

男女別（男性）

暮らしやすいまち

30.5%

賑わいのあるま

ち

8.7%日常生活が便利

20.2%

働く場所に恵ま

れたまち

13.5%

災害への対策

10.5%

自然環境に配慮

11.5%

歴史・文化資源

活用

1.9%

観光・交流の拠

点

3.2%

男女別（女性）
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丸子の将来グラフ

暮らしやすいまち

28.8%

賑わいのあるま

ち

9.6%日常生活が便利

24.7%

働く場所に恵まれ

たまち

11.0%

災害への対策

9.6%

自然環境に配慮

11.0%

歴史・文化資源

活用

2.9%

観光・交流の拠

点

2.7%

年代別（10代、20代）

暮らしやすいまち

28.9%

賑わいのあるま

ち

7.5%
日常生活が便利

23.1%

働く場所に恵ま

れたまち

10.5%

災害への対策

11.0%

自然環境に配慮

13.1%

歴史・文化資源

活用

2.6%

観光・交流の拠

点

3.5%

年代別（30代）

暮らしやすいまち

27.9%

賑わいのあるま

ち

10.5%
日常生活が便利

21.8%

働く場所に恵ま

れたまち

13.1%

災害への対策

8.8%

自然環境に配慮

12.0%

歴史・文化資源

活用

2.4%

観光・交流の拠

点

3.6%

年代別（40代）
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暮らしやすいまち

28.3%

賑わいのあるま

ち

9.2%
日常生活が便利

19.2%

働く場所に恵ま

れたまち

15.6%

災害への対策

10.2%

自然環境に配慮

12.0%

歴史・文化資源

活用

1.8%

観光・交流の拠

点

3.7%

年代別（50代）

暮らしやすいまち

29.7%

賑わいのあるま

ち

8.1%日常生活が便利

16.7%

働く場所に恵ま

れたまち

15.3%

災害への対策

10.6%

自然環境に配慮

13.2%

歴史・文化資源

活用

2.7%

観光・交流の拠

点

3.8%

年代別（60代）

暮らしやすいまち

31.4%

賑わいのあるま

ち

8.9%日常生活が便利

17.7%

働く場所に恵ま

れたまち

13.7%

災害への対策

9.3%

自然環境に配慮

12.9%

歴史・文化資源

活用

2.7%

観光・交流の拠

点

3.4%

年代別（70代）

暮らしやすいまち

31.1%

賑わいのあるま

ち

9.1%日常生活が便利

19.7%

働く場所に恵ま

れたまち

12.8%

災害への対策

9.7%

自然環境に配慮

11.1%

歴史・文化資源

活用

3.4%

観光・交流の拠

点

3.0%

年代別（80代以上）
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暮らしやすいまち

28.6%

賑わいのあるま

ち

3.9%

日常生活が便利

25.2%

働く場所に恵ま

れたまち

19.0%

災害への対策

5.3%

自然環境に配慮

9.8%

歴史・文化資源

活用

2.2%

観光・交流の拠

点

5.9%

地区別（西内地区）

暮らしやすいまち

29.6%

賑わいのあるま

ち

9.8%日常生活が便利

19.6%

働く場所に恵ま

れたまち

14.3%

災害への対策

10.0%

自然環境に配慮

10.6%

歴史・文化資源

活用

1.8%

観光・交流の拠

点

4.4%

地区別（東内地区）

暮らしやすいまち

30.2%

賑わいのあるま

ち

11.2%日常生活が便利

17.7%

働く場所に恵ま

れたまち

13.5%

災害への対策

10.3%

自然環境に配慮

11.5%

歴史・文化資源

活用

2.6%

観光・交流の拠

点

3.0%

地区別（丸子地区）

暮らしやすいまち

28.7%

依田 賑わいのあ

るまち

7.6%
依田 日常生活が

便利

17.9%

依田 働く場所に

恵まれたまち

15.3%

依田 災害への対

策

10.2%

依田 自然環境に

配慮

13.8%

歴史・文化資源

活用

2.7%

依田 観光・交流

の拠点

3.4% 依田 その他

0.0%

地区別（依田地区）
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暮らしやすいまち

30.7%

賑わいのあるま

ち

7.3%日常生活が便利

18.9%

働く場所に恵ま

れたまち

13.6%

災害への対策

10.6%

自然環境に配慮

13.6%

歴史・文化資源

活用

2.0%

観光・交流の拠

点

3.3%

地区別（長瀬地区）

暮らしやすいまち

29.2%

賑わいのあるま

ち

7.4%

日常生活が便利

19.6%

働く場所に恵ま

れたまち

13.1%

災害への対策

9.6%

自然環境に配慮

14.1%

歴史・文化資源

活用

3.0%

観光・交流の拠

点

4.0%

その他

0.0%

地区別（塩川地区）
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